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Таблиця 1
Скорочення Повна назва організації

АУПРБ Академия управления при Президенте Республики Беларусь 
БГЄУ Белорусский государственный  экономический университет
ВНТУ Вінницький національний технічний університет 
ДДПУ ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»  
УДХТУ ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний   університет» 
ДДТУ Дніпровський державний технічний університет 
ДДМА Донбаська державна машинобудівна академія 
ДНТУ Донецький національний технічний університет 
ДНУ Донецький національний університет ім. Василя Стуса 

ІФНТУНГ Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ІІТЗН Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
НУ"ПП" Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 
НТУ «ДП» Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»
НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 

"ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 
ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна 
УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

NTU “KhPI” Technical University «Kharkiv Polytechnic Institute»
ONAFT Odessa National Academy of Food Technologies
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ЕЛЕКТРОННИЙ ЖУРНАЛ ДЛЯ БУДИНКУ КУЛЬТУРИ С 
МОЖЛИВІСТЮ ЗАПОВНЕННЯ ДАНИХ ТА СТВОРЕННЯ ЗВІТІВ

Яковіна В.О., студент 4 курсу, керівник Сахарова С.В., к.т.н.,доцент 
Одеська національна академія харчових технологій

Анотація та ключові слова:
Інформаційні технології, електронний вигляд, документи та звіти, база 

даних, електронний журнал, програми.
На сьогоднішній день в світі відбувається багато змін в сфері 

інформаційних технологій. Україна намагається застосовувати діджіталізацію і 
надати всю країну в електронному вигляді. При цьому вся інформація стає 
відкритою і багато документів звітності приходить в непотрібність. У новому 
шаблоном і стандартам, багато доводиться міняти.

Для того щоб мінімізувати витрати часу на заповнення паперових 
щоденників і журналів та з метою полегшення документообігу все можна 
звести до одного єдиного стандарту в електронному вигляді і користувачеві 
досить буде ввести інформацію а потім при потребі скласти звітність і все це 
можна буде робити не тільки на стандартному персональному комп’ютері, або 
ноутбуці, а і на смартфоні.

Такі програми вже існують на ринку, але для окремих структур або 
підструктур доводиться розробляти особливі, індивідуальні. І тут необхідно 
проводити аналіз кожної підструктури для того щоб скласти індивідуальну базу 
даних, її зв'язки між таблицями, логіку та структуру для майбутньої програми. 
Електронний журнал повинен бути доступний користувачеві в будь-якій точці 
світу, в будь-який час.

Для цього бажано зберігати всі дані електронного журналу на сервері 
який буде підключений до мережі інтернет і працювати вдень і вночі.

Як результат роботи електронного журналу користувач повинен мати 
можливість скласти сам собі звіт який буде заздалегідь складений за шаблоном 
де можна буде змінити дані в реальному часі і роздрукувати його на принтері.

Список літератури:
1. А. Климов C #. Поради програмістам;
2. Чарльз Петцольд Програмування з використанням Microsoft Windows 

Forms; 
3. Павловська Т.О. C #. Програмування на мові високого рівня;
4. Фаронов В.В. Програмування на мові С #.
5. Ульман Л. MySQL: Пер. з англ. Слинкина А.А - М .: ДМК Пресс;
6. Інтернет-Університет Інформаційних Технологій http://www.INTUIT.ru
7. Бібліотека класів С#:  http://msdn.microsoft.com/ 
8. Форум програмістів .NET: http://forum.vingrad.ru/forum/
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